Konspekt zajęć „Systemowy dom marzeń”. 
Prowadzący: Radosław Kowalczuk
Zagadnienie:  Programowania diod adresowalnych cz. 3.
Możliwość wykorzystania treści, wiadomości i umiejętności na: 
· zajęciach dodatkowych, 
· innowacji pedagogicznej, 
· elektronice, 
· automatyce,
· urządzenia techniki komputerowej, 
· eksploatacja urządzeń techniki komputerowej 
· programowanie
· informatyka rozszerzona
I. Treści: 
· Wykorzystujemy standardowy przykład i zapalamy poszczególne diody na różne kolory. 
· Włączamy do programowania pętle. 
· Tworzymy coraz bardziej skomplikowane efekty.
II. Osiągnięcia
Temat lekcji:  Programowania diod adresowalnych cz. 3.
1. Cele ogólne: uczeń potrafi zaprogramować różne efekty 
2. Cele operacyjne:
· uczeń zna pojęcia:  pętla, NeoPixel
· uczeń potrafi wgrać do ESP (Arduino) własne modyfikacje i potrafi stworzyć własne kompozycje
· uczeń rozumie ideę programowania z użyciem pętli i potrafi wykonać sam przykład
III. Metody i formy pracy:
1. Metoda praktyczna, metoda problemowa, metoda podająca;
2. Forma grupowa i indywidualna;
IV. Pomoce dydaktyczne:
Komputer z dostępem do internetu, prezentacja , zestaw ćwiczeń do wykonania, ESP, Arduino, kable podłączeniowe
V. Przebieg zajęć w ramach innowacji „Systemowy dom marzeń”
1. Czynności organizacyjne:
· Przywitanie grupy;
· Sprawdzenie listy obecności;
· Przygotowanie stanowiska pracy;
2. Wstęp: 
· Podanie tematu lekcji;
·  Programowania diod adresowalnych cz. 3;
3. Cześć właściwa
· Wykonanie ćwiczenia 1 –  Uczniowie znajdują w internecie podstawowe informacje na temat sposobów użycia pętli;
· Wykonanie ćwiczenia 2 – prezentacja przykładów;
· Wykonanie ćwiczenia 3 – uczniowie w grupach sami starają się wymyślić oryginalny pomysł na zastosowanie pętli;
4. Podsumowanie: test ewaluacyjny;
5. Praca domowa Zapoznać się z filmem edukacyjnym edukacyjnym przewidzianym na kolejny temat lekcji a umieszczonym na stronie sdm.zsp4zamosc.edu.pl
